

## Adviezen en conclusies digitale commissie Maatschappij & Financiën 18 november 2020

<i>Aanwezig:</i>	<i>Larens Behoud - Eric Hurink</i> <i>Liberaal Laren - Evert de Jong, Rik Snoek</i> <i>VVD - Désirée Niekus, Jan van Midden</i> <i>D66 - Andreas Grunwald</i> <i>CDA - Robert Winkel, Erwin van den Berg</i> <i>Groen Laren - Bart Vos</i>
<i>Afwezig:</i>	<i>Thijmen Jacobse (Larens Behoud)</i>
<i>Voorzitter:</i>	<i>Wim van der Zwaan (Larens Behoud)</i>
<i>B&amp;W:</i>	<i>Nanning Mol (burgemeester), Peter Calis (wethouder Larens Behoud)</i>
<i>Overigen:</i>	<i>Babette van der Wiel, adviseur P&amp;C BEL Combinatie, bij agendapunt 5.1</i>
<i>Commissiegriffier:</i>	<i>Corry Holtslag</i>

### 1. Opening en vaststelling agenda

De voorzitter opent de digitale vergadering om 20.00 uur en heet alle deelnemers aan de vergadering welkom. Instructie wordt gegeven aangaande de vergaderorde. Alle commissieleden melden zich op afroep present. De presentatie bij agendapunt 5.1 vervalt, deze is verschoven naar een aparte bijeenkomst op 3 december aanstaande. Burgemeester Mol vervangt wethouder Van Hunnink. Er is bericht van verhindering ontvangen van de heer Jacobse. De agenda wordt conform vastgesteld.

### 2. Vaststelling lijst adviezen en conclusies vergadering commissie M&F d.d. 22 oktober 2020

De lijst wordt conform vastgesteld.

### 3. Mededelingen

Burgemeester Mol inzake de brief die naar de raad onderweg is over de tijdelijke wet corona en bevoegdheden die per december terugvallen naar de burgemeesters.

### 4. Meldingen portefeuillehouders m.b.t. Gemeenschappelijke Regelingen

Burgemeester Mol inzake de raadsinformatiebrief over de resultaten van de Tomingroep en een krantenartikel over de buitenschoolse opvang in de regio voor kinderen met een beperking. Wethouder Calis inzake de vaststelling in het portefeuillehoudersoverleg van de afwegingskaders, criteria en beleidsregels m.b.t. het coronafonds.

### 5. Raadsvoorstellen:

#### 5.1 Begrotingswijziging 2020 Sociaal Domein

Voorstel:

- In te stemmen met de actualisering van de gemeentebegroting 2020 voor wat betreft de maatwerkvoorzieningen Sociaal Domein;*
- In te stemmen met de begrotingswijziging 11-2020, waarin de kostenstijging is verwerkt en het negatief saldo ten laste wordt gebracht van de algemene reserve.*

De commissie adviseert de raad het voorstel als bespreekstuk te behandelen in de raadsvergadering van 25 november 2020.

#### 5.2 Zienswijze coöperatie RAV GV en Flevoland

Voorstel:

*Bij Regio Gooi en Vecht "wel / geen" wensen en bedenkingen kenbaar te maken ten aanzien van het instellen van een coöperatie RAV GV en Flevoland.*

De commissie adviseert de raad het voorstel als hamerstuk te behandelen in de raadsvergadering van 25 november 2020.

### **5.3 Voortgang proces uitbesteding belastingtaken BEL-gemeenten**

Voorstel:

1. *het college de opdracht te geven het college van Huizen formeel te verzoeken de belastingtaken over te nemen per 1 januari 2022.*

2. *het college de opdracht te geven een financiële impactanalyse en een roadmap voor de overdracht van de belastingtaken uit te werken met Huizen teneinde de feitelijke overdracht van de belastingtaak per 1 januari 2022 te realiseren.*

De commissie adviseert de raad het voorstel als bespreekstuk te behandelen in de raadsvergadering van 25 november 2020.

### **5.4 Actualisatie Instructie voor de griffier**

Voorstel:

*Vaststellen van de 'Instructie voor de griffier van de gemeente Laren 2020'.*

De commissie adviseert de raad het voorstel als hamerstuk te behandelen in de raadsvergadering van 25 november 2020.

### **6. Rondvraag**

- De heer Van Midden inzake het moment van bespreking aangaande het voornemen een raad van commissarissen in te stellen bij het nieuwe taxibedrijf.

**Sluiting**

21.30 uur

Vastgesteld in de commissievergadering van 10 december 2020.

Voorzitter,

Commissiegriffier,

*De vergadering is per agendapunt te beluisteren via <https://laren.raadsinformatie.nl/>. Het besprokene is terug te lezen in het aangekoppelde audiotranscript*